

1月1日0时30分左右,新年的钟声还在回响,正在东莞大朗镇富洋路一个在建工地酣睡的工人梁亚华,收到了他有生以来最恐怖诡异的新年“礼物”。3名歹徒冲到他床上,持枪将他劫持,在朝他的左小腿开了一枪后,3名歹徒轮流拿起唯一的一把手枪,饮弹自尽。从闯进蚊帐到开枪自杀,整个过程不超过3分钟,歹徒总共说了3句话。

警方4日通报称,上个月31日23时56分,3名歹徒因抢劫不成枪杀了一名的哥,随后被追至梁亚华所在的工地,在警方的强大震慑下,走投无路的歹徒畏罪自杀。

跨年夜 的哥倒在驾驶室里

枪杀的哥的地点,在莞深高速大朗出口处的一家景观石场附近,正对着杨朗路旁一个加油站。一位不愿透露姓名的加油站工作人员说,当时他们正准备迎接新年,突然听到加油站外的杨朗路上传来汽车急刹车的声响,声音很刺耳。一辆黄色的出租车在路面上旋转90度,将车头对准了加油站。还没等员工们反应过来,两声枪响就震彻夜空。之后,3名男子往加油站跑来。为首的一名男子拿着手枪,身高约1.7米。由于当时灯光较暗,加油站的工作人员没人能看清3名男子的样貌,更没人敢跑出去。

有目击者回忆,歹徒本想抢走停在加油站里的一辆汽车,但他们连喊了几声“司机呢”之后,发现没人出来。于是,3名男子只能作罢,徒步往大朗镇中心方向跑去。等歹徒跑远后,加油站里的人才敢走到出租车前,只见司机头部中枪,倒卧在驾驶室里,众人立即报警。加油站一工作人员还在出租车旁捡到一颗尚未使用的子弹,事后作为证据被警方拿走。

4日上午,记者重访案发地,加油站工作人员说,报警后几分钟警察就赶到了,现场勘察工作直到1月1日早上6时才结束。“出租车司机被抬出驾驶室时,已成了一个血人。”据民警介绍,当时他们到现场时,司机已经死亡,他们只好先从加油站找来被子盖在尸体上,到凌晨3时多才将尸体拉走。由于凝固在马路上的血迹太多,当日上午,大朗镇不得不出动消防车,用高压水枪将血迹冲刷干净。

窜进工地 3名歹徒挟持工人

警方接警后按照加油站员工的指引,一路追击歹徒。

当时大朗洋坑塘村通往镇中心方向的富洋路上静悄悄的。路旁的大朗智胜五金厂对面,有一个在建工地,里面一声不响。为了通风,工人们将大门敞开。临时搭建在一楼的近10个简易床铺上,躺着近10名工人,他们都来自茂名。

马路上的一阵嘈杂声,将其中一名女工惊醒。她抬起头,看到3个黑影闯了进来,直接钻进她隔壁梁亚华的床铺上。“我听到他们叫梁亚华不要动。”女工回忆,当时大家听到响声后,都惊醒了。

“我们不知道歹徒手里有枪,本来准备围过去救人,但蚊帐里一名歹徒却高声喝道‘不要进来,否则我就杀了他!’”据一名工人说,他们并不知道此时工地四周已被追击而来的警察团团围住。随后,工人们才听到警察在门外喊话,叫3名歹徒放下枪,其中一歹徒在蚊帐内大喊“我手上有的人质,不要进来”。工人们这才相信这几个人手中真的有枪,大家吓得连衣服都来不及穿,纷纷俯身慢慢地爬出门去。



上个月31日23时56分,3名歹徒劫杀出租车司机。(模拟图)



1月1日0时30分左右,歹徒轮流开枪自杀。(模拟图)

四枪拍案惊奇

23岁的李某、蒙某和20岁的黄某劫杀的哥
东莞警察一路追击,三人窜进工地枪伤工人
待了三分钟,说了三句话,轮流开枪自杀



被歹徒开枪打伤腿部的梁亚华,至今还躺在医院接受治疗。

枪声再起 受伤的人质爬了出来

“其实那些歹徒看到我们在往外爬,但没有开枪。等到我们到门口后,警察让大家迅速躲到一旁去。”工人对事发时的每一个细节都记得清清楚楚。

“叭,叭,叭,叭!”断断续续的4声枪响后,守在工地门口的警察和工人们听到了梁亚华喊“救命”。只见满身是血的梁亚华从床上爬了下来,由于不知道蚊帐内的状况,警察只能让梁亚华先爬到大门口,而后再由两名站在门口的特警将快要爬不动的梁亚华拖了出来。

获救后躺在担架上的梁亚华告诉民警,

3名歹徒已经开枪自杀了。民警这才冲进蚊帐,查看情况。有工人说,其中两名歹徒当场就死了,另外一人被送上救护车抢救,但后来也死了。昨日,记者重返事发工地时,工人们已将床铺全部搬离,惨剧发生地空空荡荡的。

记者从大朗“公的”公司获悉,被枪杀的司机姓陈,是大朗本地人,已经做了两年出租车司机,从没有被顾客投诉过。此前,陈某还做了多年摩的司机。后来记者还去了陈家,但敲了半个小时的大门,也没有人开门回应。

警方通报 最小的歹徒才20岁

东莞警方4日通报,1月1日凌晨,东莞市莞深高速公路大朗出口处发生一起持枪抢劫案,3名犯罪嫌疑人抢劫杀害1名出租车司机陈某(男,东莞大朗人)后,畏罪开枪自杀。案发后,在广东省公安厅指导下,东莞市公安局组织指挥大朗、松山湖等公安分局对案件进行侦查。东莞市人民检察院及时介入调查。东莞市人民检察院对3名犯罪嫌疑人畏罪自杀的事实无异议。

经查,2009年12月31日23时56分,3名犯罪嫌疑人李某(23岁,广西来宾人)、黄某(20岁,广西武宣人)、蒙某(23岁,广西来宾人)在大朗美景大道搭乘被害人陈某的“公的”至松山湖一景观石场附近时,持枪抢劫陈某,遭陈某反抗,遂开枪将陈某杀害。随后,3名犯罪嫌疑人再次在现场持枪抢劫过往车辆未果。

大朗公安分局接到群众报警后,立即组织警力上路巡查堵截。3名犯罪嫌疑人慌忙

逃进洋坑塘村富洋路一个建筑工地内,并开枪射伤工地看护梁亚华(男,广东茂名)。在民警和群众的围堵下,3名犯罪嫌疑人在该工地内畏罪自杀。梁亚华亲眼目睹3名犯罪嫌疑人畏罪自杀。

事发后,东莞市委书记、市人大常委会主任刘志庚作出批示,要认真按照省有关领导的指示精神,做好善后等相关工作,维护社会稳定,吸取教训,防止类似事件发生。

大朗公安分局、的士公司和巷尾社区干部前往被害者家中,迅速说明案情,安抚死者家属。目前,死者家属情绪比较稳定。大朗镇已成立了善后处置工作小组,负责全程协调跟进“1·1”案件,协调处理善后各项工作。

大朗镇有关负责人表示,随着春节临近,将组织警力在全镇范围内治安巡逻,不定期开展地毯式搜查,增强打击犯罪的震慑力,遏制类似事件发生。

不到3分钟 歹徒轮流开枪自杀

被劫为人质的梁亚华左小腿系枪击贯通伤,目前已做过手术,伤势平稳。为了保证他的安全,东莞警方安排了两名便衣日夜把守在病房门口。4日中午,梁亚华在病床上向记者讲述了案发时的情景。其间,他的声音一直在颤抖。

梁亚华说,当时他也是被马路上的一阵嘈杂声惊醒。还没等他起来,就有3名男子钻进了只有两三平方米的床铺上。“先进来的那个男人拿着一把黑色的小手枪,指着我的头。”梁亚华说,第二个钻进蚊帐的男子则说“起床、不要动,我们不会伤害你的”。随后,第三个男子也钻进了蚊帐,拿枪的那个人则坐在床铺上,一直用枪指着梁亚华。

“几名歹徒显得很紧张,他们之间也没有任何交流。”梁亚华当时被吓傻了,一直看着歹徒不敢出声。随后,他听见警方劝说歹徒放下枪的声音从远处飘来。“持枪的男子突然朝我的左小腿开了一枪,我痛得叫了起来。”梁亚华称,紧接着,站在旁边的一名歹徒对开枪的歹徒说:“不用这样吧。”然后,那名歹徒就拿起手枪,朝自己的太阳穴开了一枪,顿时鲜血四溅。

“我当时完全傻了,几乎没有任何反应。”梁亚华说,沾满鲜血的手枪就掉在床上,第三个进来的男子也拿起手枪,对着自己的太阳穴就是一枪。最后,那名朝梁亚华开枪的男子捡起手枪,也朝太阳穴开了一枪。“从闯进蚊帐到他们开枪自杀,整个过程不超过3分钟,他们说过的话也就那么三句。”梁亚华一直觉得这事太诡异了。

3名歹徒自杀后,横七竖八地倒在床铺上,鲜血染红了梁亚华全身。他强忍着巨痛,翻开压在他身上的尸体,拖着被打穿的左腿,从蚊帐里爬出来呼救。由于爬行中用力过猛,梁亚华的双腿至今留有不少伤疤。

据《南方都市报》